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Ročník II.                                          Číslo 8                                              prosinec  2012 
 
Dnes se Vám dostává do rukou poslední letošní číslo Zpravodaje. Během posledních měsíců 
se toho ve společenské oblasti událo hodně. Zatančili jste si na posvícenské zábavě, 
v listopadu se naši senioři sešli na posezení, ke kterému zahrála hudba a také jsme oslavili 
Mikuláše. Nejprve nadílkou pro 
děti, kde se již po třetí 
uskutečnila dětská soutěž 
v malování, tentokrát na téma 
„Jak si představuji Ježíška“ a ty 
menší nám namalovaly čerta. 
Děti si odnesly krásné knihy a 
omalovánky na které přispělo 
SDH v Nerestcích.  Večer 
pokračoval nadílkou pro dospělé. 
Letos to bylo o velkém 
překvapení, neboť mnoho 
hříšníků si připravilo vlastní 
básničky, které hýřily nápady a 
verši. Jen nevím, čím si to 
starosta zasloužil, ale většina 
byla na jedno téma. Všem básníkům patří poklona. 
      Další akcí byla návštěva Rudolfina v  Praze. Poděkování patří panu Oldřichu  Vlčkovi, který 
daroval volné vstupenky na vánoční koncert. S naplněním autobusu, který zařídila obec, jsem 
neměla problém, spíše naopak. Protože někteří projevili zájem se podívat na vánoční Prahu, 
po menší úsměvné příhodě jsme v odpoledních hodinách odjeli a navštívili Staroměstské 
náměstí. Další příhody na sebe nedaly dlouho čekat. Jak se nám v Praze líbilo se dozvíte 

v dalších částech 
Zpravodaje, protože několik 
účastníků se s Vámi o své 
dojmy podělí. Touto cestou 
jim chci také poděkovat.  
     Dalšími akcemi bude 
oslava Silvestra a 18. ledna 
ples našich hasičů. Na obě 
akce jste srdečně zváni. 
Pokračovat budeme 
v březnu oslavou MDŽ.  Na 
konec roku bych Vám chtěla 
popřát hodně pohody, do 
nového roku zdraví a 
spokojenost a těším se na 
shledání v roce 2013. 
 
 

Citát: „ Ten, kdo nemá Vánoce v srdci, je nikdy nenajde ani pod stromkem. “  
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Je tady konec roku a to je čas bilancování. Na začátku bych chtěl říct, že 
to byl jeden s nejnáročnějších roků za moje působení ve funkci starosty. 
Největší a nejtěžší práce zabraly dotace a to nejen podávání žádostí, ale 
i následná práce. Určitě nejvíce práce a času zabrala práce ohledně 
stavby opěrné zdi. Je ale nutno dodat, že je stavba hotová a zbývá jen 
zkolaudovat a dodělat nějaké terénní úpravy. Předpokládám a doufám, 
že do konce roku bude vše hotovo. Dalším neméně důležitým úkolem 
byla revitalizace zeleně. Máme prořezané staré stromy,dosázeli jsme 
nějaké nové stromy a to na co jsem nejvíce pyšný -  je obnova višňovky. 
To, že je to jen začátek je jasné a doufám, že se nám povede sehnat 
peníze na druhou část. Teď bylo vysázeno 20 ks  třešní a pro možnost 
pokračování potřebujeme i zaměření cesty která vede do pískovny. Tak 
uvidíme. Součástí revitalizace zeleně je i oprava rybníčku, na kterou již 
máme  stavební povolení. Na jaře bychom chtěli začít s opravami a do 
konce roku 2013 pak i papírově ukončit.Také jsme se snažili a podali 
žádost na výstavbu dětského hřiště, protože jsme ale neuspěli, chceme 
se pokusit podat žádost znovu. Také jsme zateplili fasádu na baráku č.p. 
33, vzhledem k tomu že žádná dotace ani Krajské granty na tuto akci 
nešlo využít, zaplatili jsme částku 60000,- Kč z rozpočtu obce. 
      I letos se podařilo díky mladým - jmenovitě P. Kovářovi, M. 
Skopečkovi, D. Macounovi, P.Páteckému, a také slečen Elišky a Martiny 
a samozřejmě mého přispění již podruhé ozdobit a rozsvítit vánoční 
strom před obecním úřadem. Jsem rád a moc děkuji za pomoc všem. 
Práce v obci  a přípravy jednotlivých akcí jsou čím dál tím víc náročnější, 
proto děkuji všem kteří nám pomáhají a chtějí pomáhat a samozřejmě i 
Vám, kteří se jich pak zúčastňujete. Bez Vašeho zájmu by to naše 
snažení nemělo smysl. Ještě by asi stálo za to zpestřit rozsvěcení 
vánočního stromu nějakým programem. A tak uvidíme. 
        Bohužel nás v letošním roce postihla další smutná zpráva. 
Rozloučili jsme se s panem Zdeňkem Cvrkem. Byl to člověk, který 
zasvětil celý život hudbě.  Dovolte mi vyslovit soustrast celé rodině. 
       Tak už to bude asi vše. Na závěr bych Vám chtěl popřát šťastné a 
veselé Vánoce, přeji vám bohatého Ježíška a užijte si svátky pohody a 
klidu ve zdraví. Do nového roku pak hlavně zdraví a štěstí nejen v životě 
osobním ale i pracovním.V příštím čísle vám napíšu co plánujeme v roce 
2013. Nashledanou v novém roce.                                                                        
                                                                                               V. Macoun 

Veřejná schůze zastupitelstva Obce Nerestce 
se koná dne 28. 12. 2012  od  18:00 h 
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ZE  ZASTUPITELSTVA OBCE NERESTCE ZE  DNE  29.10. 2012   
 

• ZO schvaluje RZ č. 6 
• ZO  schvaluje realizaci projektu: Opěrná zeď a místní komunikace v obci Nerestce a 

schvaluje přijetí střednědobého úvěru a souhlasí v souladu s § 41 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, s uzavřením Smlouvy o úvěru s Českou 
spořitelnou, a. s., pobočkou v Písku s těmito základními podmínkami: 

- výše úvěru – 1 069 364,00 Kč 
- doba splatnosti 5 let  
- úroková sazba – fixní na celou dobu trvání úvěru ve výši 2,60% p.a. 
- zajištění: ručení budoucími rozpočtovými příjmy a účelovými fondy obce 

• od 1.1.2013 bude vést účetní agendu obce Bc. Hedvika Kovářová. Paní M. Mezerová 
novou účetní zaučí a během měsíce ledna  bude souběh prací obou účetních.   

• ZO schvaluje přechod na internetové bankovnictví od r. 2013. Zmocněná osoba bude 
starosta obce Vladimír Macoun, Pověřená osoba bude Ing. Jaroslava Macounová a Bc. 
Hedvika Kovářová. Podpisové vzory k bankovnímu účtu se nemění.  

• schválení nové smlouvy o pronájmu pozemků – AGPI, nabídka činí 1750,-- Kč + daň, 
zvýšení je o 500,-- Kč /ha. Nová cena platí již za pronájmy r. 2012. V rámci potřeb obce 
AGPI poskytne zemědělskou techniku 

• schválení dotací  
a) MMR – dotace na opravy komunikaci v rámci povodňových škod – směr K. Lhota.                                  
b) MMR – dotace na opravy komunikaci v rámci povodňových škod – od řeky ke kravínu 

v úseku, který vlastní obec                                                           
c) Dotace na lesy – žádost byla  podána a obec obdržela 18000,--Kč.  
d) SZIF – podáno na nákup techniky – valník, křovinořez, motorový postřikovač 
• návrh na POV a podání žádosti 
a)   POV – úhrada úroků z úvěru                                                                                   
b) POV – rekonstrukce podlah ve společenské místnosti a sociálního zařízení   
c) POV – oprava komunikace u Straků     - opravit z vlastních zdrojů                                                  
d) POV – oprava komunikace od Krejčů k zastávce ČD – přesunout do příštího období      
• odsouhlasení smlouvy o bezúplatném převodu mezi OÚ a DSO – posezení Pohoda.  
• směnná a kupní smlouva – M.Cvrková. Dle vyvěšeného záměru (10.7. – 26.7.2012) 

Obec Nerestce směňuje s pí M. Cvrkovou  45m² á 100,-- Kč /1m²   p.č. 386 (zastavěná 
plocha) za 45m²  á 80,--Kč/1m² p.č. 104/2 (zahrada).  Obec Nerestce prodává 173 m² 
p.č. 104/2 a 31 m² p.č. 103/9 á 80,--Kč/1m².  Obec uhradí 4500,-- Kč, M. Cvrková 
uhradí 19120,--. Výsledná cena bude provedena zápočtem. Poplatky spojené 
s prodejem a směnou (vklad a geometrický plán) budou hrazeny na polovic 

• schválen Strategický plán rozvoje obce .  
• znak a prapor – připravit nabídky 
• obnova značek v obci – v roce 2013 

 
 

Vyhláška o odpadech platná od 1. 1. 2013  - zm ěny 
Od 1. ledna vstoupí v platnost nová vyhláška o odpadech, kterou musíme na základě nově 
upravených zákonů přijmout. Poplatek ve výši 400,-- Kč na občana nebudeme zvyšovat, nově 
však je objekt, který nemá trvale bydlícího občana a je určen k rekreaci brán jako jedna osoba 
a tudíž poplatek bude 400,-- Kč. Mění se i doba splatnosti – do 31. 3.  Upozorňuji i na sankce 
při neplacení. Pokud dlužník zaplatí do 30. 6., bude mu účtován poplatek v 1násobné výši, 
pokud neuhradí do 30. 9., poplatek se zvýší 2násobně a pokud do 31.12 bude poplatek 
3násobný. Nově jsou zde zapracovány i osvobození či úlevy placení daně. Vyhláška je 
zveřejněna na úřední desce obce a www.nerestce.cz.                                   Ing. Macounová 
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Jak jistě víte, navštívili jsme 8. prosince koncert v Rudolfinu. Jak se nám líbilo? Některé 
příspěvky si můžete přečíst. Jejich autorům srdečně děkuji a těším se na další spolupráci. 
 

Byli jsme v Rudolfinu… 
 

 
 

V sobotu 8. 12. 2012 mrzlo  až praštělo  a my – obyvatelé Nerestec i někteří dojíždějící 
chalupáři - jedeme na Vánoční koncert Virtuosi di Praga. Odjíždíme záměrně už odpoledne, 
abychom mohli potěšit oko vánočně vyzdobenou Prahou a hlavně Staroměstským náměstím 
s vánočním stromem a tržištěm, a také potěšit chuťové pohárky typickými vánočními 
specialitami. Okolo sedmé hodiny večerní se už všichni scházíme v jedné z nejvýznamnějších 
novorenesančních budov v Praze, která vznikla v letech 1876–1884 podle návrhů architektů 
Josefa Zítka a Josefa Schulze jako víceúčelový kulturní dům. „Nerestčáci“ obsazují téměř 2 
řady ze 606 křesel v přízemí Dvořákovy koncertní síně se skvělou akustikou, jejímž ústředním 
prvkem jsou nádherné varhany, vyrobené podle návrhů Josefa Zítka a Josefa Schulze ve 
Frankfurtu nad Mohanem. Na jevišti je již vše připraveno a nechybí ani adventní věnec. Světla 
pomalu zhasínají a my se můžeme ponořit do tónů hudby, kterou asi většina z nás běžně 
neposlouchá, ale která je krásná.  

Pestrým večerem nás provázel zakladatel orchestru Virtuosi di Praga, jeho umělecký 
šéf, dirigent a houslový virtuos pan Oldřich Vlček svým -  jako vždy - milým a poučným 
průvodním slovem. Byli jsme seznámeni s novým komorním obsazením orchestru i jeho 
sólisty.  Zazpívala nám mladá a krásná sopranistka Michaela Katráková, při jejímž zpěvu až 
běhal mráz po zádech. Mezi námi - této mladé dámě je teprve 24 let a již během studií 
spolupracovala s předními českými i zahraničními dirigenty. V letošním roce začala 
spolupracovat s Oldřichem Vlčkem, se kterým připravila mnoho koncertů. Vrcholem tohoto 
turné byl právě tento večerní galakoncert, na kterém jsme byli přítomni. Dále nás potěšily ženy 
a dívky komorního sboru Prácheň Singers svými lidovými písněmi. Na závěr se jeviště zaplnilo 
asi padesáti malými dětmi, které nám v doprovodu všech účinkujících zazpívaly směs koled. I 
slzička dojetí v tento okamžik ukápla. 

Tímto článečkem děkujeme panu Oldřichu Vlčkovi, nejen za to, že nás na koncert 
pozval a že Nerestcům věnoval vstupenky, ale i za nevšední umělecký zážitek a i za to, že 
jsme  mohli navštívit významnou budovu, kterou Rudolfinum bezesporu je, a ve které mnozí 
z nás byli poprvé v životě. 

Děkujeme také obci, která na tuto akci zajistila dopravu. 
A jen tak mimochodem – víte, proč se Rudolfinum jmenuje Rudolfinum? Slavnostnímu 

otevření dne 7. února 1885 byl přítomen i rakouský korunní princ Rudolf, na jehož počest byl 
Dům umělců nazván Rudolfinem.  

                                                                                   Přispěli   Věra a Vladimír Prágrovi 
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Na sraz před Obecní úřad jsme přišli všichni naštěstí včas a tak nic nebránilo tomu vyjet na 
tolik očekávaný výlet. Po hodinové cestě nás autobus vysadil kdesi uprostřed Prahy, kde jsme 
se my Prahou nepolíbení chytili zkušených Pražáků, a nechali se dovést na Staroměstské 
náměstí. Cestou jsme ale „zakopli“ o svařák, a tak se naše početná skupina u Karlova mostu 
rozpadla na spoustu malých skupinek, kdy jsme netušili, zda se ještě někdy shledáme. Po 
hodince strávené nad každoročním obdivováním vánočních ozdob a suvenýrů jsme se všichni 
vydali k Rudolfinu. Někdo na vlastní pěst, někdo v patách znalců. Ale kupodivu jsme se 
v Rudolfinu setkali úplně všichni. Jak, to je nám záhadou. Po vstupu do Rudolfina jsme 
obdivovali krásy předsálí, a později i hlediště, tedy Dvořákovu síň, která byla převážně ve zlaté 
barvě se spoustou vytesaných andělíčků kolem celého balkonu. Jevišti dominovaly obrovské 
varhany, na něž ale za naší přítomnosti bohužel nikdo nezahrál.  
Po úvodním slovu pana Oldřicha Vlčka se rozezněly první tóny skladeb na dechové nástroje, 
načež kvinteto nahradily nástroje smyčcové a my se nechali další půlhodinku unášet jemnými 
tóny houslí, dvou violoncell a jedné basy. Za účasti vynikající violoncellistky Alžběty Vlčkové 
zazněly skladby jako Koncert B dur od Antonia Vivaldiho nebo Braniborský koncert od 
Johanna Sebastiana Bacha.  
Těsně před přestávkou nás svým úžasným talentem okouzlila Michaela Katráková, která svým 
sopránem zazpívala například píseň Ave Maria nebo Dvořákovu asi neznámější árii Rusalky. 
Po přestávce pan Oldřich Vlček poděkoval Dolním Nerestcům za klid, kterého se mu tady 
dostává a celá 12. a 13. řada nadšeně tleskala. Druhá polovina programu se nesla ve 
vánočním duchu, kdy v krojích vystoupil komorní sbor Prácheň Singers složený z devíti dívek 
a dam. Ač bez nástrojů, čili „a capella“, bylo toto vystoupení velice okouzlující. 
Jako vrchol koncertu jsme shlédli připravené překvapení, což znamenalo vystoupení početné 
skupiny malých dětí doprovázené klavíristkou Jelenou Noskovou, kteří si pro nás připravili 
typické české vánoční koledy. Díky zpěvníčkům, které jsme dostali k zakoupenému programu, 
jsme mohli zpívat s nimi a užít si tak vánoční atmosféru již v předvečer druhé adventní neděle. 
Nakonec nám pan Vlček poděkoval a na rozloučenou zapálil druhou svíčku na adventním 
svícnu. Jak sám řekl, každá svíčka adventního věnce má svůj význam a k již zapálené svíčce 
Naděje, rozsvítil svíčku Míru. Během následujících dvou neděl se pak rozhoří ještě svíčky 
Přátelství a Lásky. 
Plni nově nabitých dojmů jsme s nadšením, ale s lítostí nad brzkým koncem opouštěli 
Rudolfinum a vydali se na cestu k autobusu. Zpáteční procházku Prahou jsme si už ale moc 
neužili, jelikož jsme byli všichni vyhladovělí a chůzi nám znepříjemňoval velký mráz. Cestu 
domů pak každý strávil pohroužen do svých vlastních myšlenek a s vědomím, že jsme prožili 
krásný kulturou nabitý večer.  
                                                                                                           Přispěla Hedvika Kovářová 
 
 

Zprávy zZprávy zZprávy zZprávy z    knihovny:knihovny:knihovny:knihovny:    
 

Od nového roku bude upravena provozní doba naší knihovny. Knihovna bude otevřena každý 
pátek od 18:00 do 20:00 a každou středu od 19:00  do 20:00. 
V knihovně máme nový přírůstek a to bestseller 50 odstínů šedi od E. L. Jamese. Je to první 
díl erotické trilogie a zaujal čtenáře po celém světě.  
Rádi bychom také objednali časopis, který by Vás zaujal. Proto si dovoluji přiložit do 
Zpravodaje malý anketní lístek a prosím, pokud budete mít zájem o konkrétní periodikum, o 
jeho vyplnění a vhození do schránky na OÚ nebo mi jej předat v knihovně. Děkuji. 
Kontaktní e-mail na naší knihovnu je naseknihovna@volny.cz. Chcete-li si přečíst nějakou 
konkrétní knihu, nebo něco od konkrétního autora, kontaktujte mě prosím.                              E. 
Felbábová       
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.... a přišly Vánoce.... a přišly Vánoce.... a přišly Vánoce.... a přišly Vánoce    
Po roce spěchů a starostí, strastí i radostí, úspěchů i méně šťastných okamžiků, nám 

opět nastaly Vánoční dny plné klidu, míru a rodinné pohody. Ten správný čas na to říci: „Mám 
tě rád!“ každému, kdo si to zaslouží. 
 Od minulého roku se toho hodně změnilo. Stromy povyrostly o několik centimetrů, 
soused má nového psa, tamta paní má zase o něco víc bílých vlasů, .. znáte to. Ale 
nejsilnějšími změnami jsou ty, které jsou pouhým okem neviditelné, a přeci zasáhnou celé 
srdce.  
 Letošní rok byl rokem, kdy jsme se museli rozloučit s lidmi, kteří nám mnohdy byli velice 
blízcí. Ale je třeba to brát z té lepší stránky. Kde je život sebrán, tam bývá brzy dán nový. Je to 
nepsaný zákon přírody. A je více než mnohokrát potvrzen. Nakonec tím vlastně člověk 
neztratí, ale pouze získá. Ten, kdo odešel, přetrvává v srdcích ostatních dál. Ten, kdo přijde, 
nás zase o něco obohatí.  
 A právě Vánoce jsou ten nejlepší čas vzpomenout si na to, co je pryč, ale především být 
vděčný za to všechno, co máme a co nám život dal. Co vlastně jsou Vánoce? Snad každý si 
představí stromeček. Tím nemyslím stromeček co stojí před obecním úřadem, i když i ten 
velice napomáhá vánoční atmosféře. Ale stromeček o kterém mluvím je ten, který nejpozději 
na Štědrý den svítí u každého z nás doma a pod ním si hoví několik pestrých balíčků.  
 A právě tento stromeček je hlavním symbolem Vánoc. Lidé potřebovali něco, čeho se 
mohou dotknout a na co se podívat, co jim bude symbolizovat úrodu a život uprostřed zimy. 
Potřebovali barvy: červené jablíčka, žlutá vajíčka v pečivu, zelené chvojí... Zdobili stůl, větve a 
potom stromeček. Ozdoby na stromečku symbolizují bohatství darů.  
 Co se týče vánočního stolu, objevují se zde pochoutky, které byly po celý rok 
nedostupné. Na stole má být devět druhů pokrmů, jelikož devítka je magické číslo. Pokrmy 
byly z ingrediencí, které  byly drahé a bylo jich málo. I na chudém stole byly rozinky, křížaly, 
sušené švestky, med,... a tak byly Vánoce výjimečné tím, že se mohlo do sytosti mlsat. 

Tradičním vánočním jídlem je kapr. Dříve se podával třeba s černou omáčkou 
z ingrediencí jako perník, mandle nebo hrozinky. A stejně jako kapr, na štědrovečerní večeři 
nesmí chybět bramborový salát. Polévka je tradiční rybí. A samozřejmě nesmí chybět vánoční 
cukroví. Mezi nejoblíbenější patří vanilkové rohlíčky, jejichž tvar prý symbolizuje už od starého 
Egypta panenskou bohyni a čistou duši. Další je medový perník, neboť med patřil na 
štědrovečerní stůl. Další si jistě doplníte sami, podle vlastního chuťového žebříčku. 

Advent začíná první neděli po 30. listopadu. Je dobou půstu, těšení se a přípravy na 
příchod Krista. Ráno se chodí na bohoslužby.  

4. 12. na Svatou Barboru, den stětí světice oddané Kristu, si domů doneste naději – 
větévku obalenou nalitými poupaty. 

6.12. - Svatý Mikuláš, patron vod. Rozdává hodným dětem dárky a uhlí zlobilům, ale už 
v předvečer svého svátku.  

13.12. Lucie noci upije, ale dne nepřidá. Do jara je daleko a díky papeži Řehoři VIII se 
Lucie drobnou desetidenní úpravou v kalendáři posunula z 23.12. o deset dní zpět. 

21.12. Je na Svatého Tomáše nejdelší noc naše.  
23.12. Viktorie Vítězství. Připomínka přesunuté Lucie a také začíná nad tmou vítězit 

Slunce. 
24.12. Štědrý večer nastal. Advent je u konce. 
25.12. Boží Hod – Na Boží Narození o bleší převalení – Slunce svítí o pár vteřin déle, 

na Nový rok o slepičí krok (1.1.), na tři krále o skok dále (6.1.) a na Hromnice, o hodinu více. 
To už je jaro v brzkém očekávání (2.2.). A na závěr Vám všem přejeme poklidné prožití 
Vánočních svátků, splnění všech přání a do Nového roku vykročení správnou nohou a 
s úsměvem!  

  (Podklady pro tento článek poskytl O. Vlček, zpracovala E. Felbábová) 
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Dovoluji si Vám představit novou rubriku: „Receptář“, kterou vlastně budete tvořit i Vy. 
Pravidelně se budete setkávat s recepty, které jsou ve Vašich rodinách osvědčené a dle 
Vašeho názoru jsou výborné. Tímto Vás chci požádat o spolupráci. Každé vydání oslovím 
jednu domácnost a poprosím o nějaký ten příspěvek. Dnes se setkáte s recepty, které poskytla 
paní Hana Všetečková. Děkuji.                                                                        J. Macounová 
 

Třepací dort  
Korpus:  
3 - 4 vejce (podle velikosti formy) 
15 dkg cukru krupice 
12 dkg pol. Mouky 
- ušlehat sníh a postupně přidávat cukr a žloutky, nakonec mouku – péci asi 10 minut 
 
Krém:  
2 sladké šlehačky 33% 
2 malé mandarinkové kompoty 
2 pudinky Ole Oetker za studena 
- vše v přikrytém hrnci „UTŘÁST“ do zhoustnutí 
- natřít na dort a dozdobit šlehačkou 
Posypat mandlemi nebo čokoládou 
 
     Buchta na plech  (s kompotem) 
35 dkg polohrubé mouky 
20 dkg cukru 
3    vejce 
1     sklenička oleje 
1     celý kompot (dávám dýňový) 
Vanilkový cukr, prášek do pečiva 

- vše smíchat dohromady, dát na vymazaný a moukou vysypaný plech 
- péct 20 minut 

 
    Slaný mou čník z cukety  
65 dkg nastrouhané cukety 
1   hrnek nastrouhaného sýra 
2   špekáčky nakrájené na drobno 
1   hrnek polohrubé mouky 
1   prášek do pečiva 
5   vajec 
0,5 dl oleje 
Sůl, pepř, majoránka 

- vše smíchat dohromady,a nalít na vymazaný, strouhankou vysypaný plech 
- péci 20 minut 

 
DOBROU CHUŤ! 
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JUBILEAJUBILEAJUBILEAJUBILEA    
    

ÚNÚNÚNÚNOR                         RůženaOR                         RůženaOR                         RůženaOR                         Růžena Hoštičková                                 75 let Hoštičková                                 75 let Hoštičková                                 75 let Hoštičková                                 75 let    
                                                                                         

                                                                                                            Srdečně blahopřejeme 
 

SDH V NERESTCÍCH 
pořádá 

18. ledna 2013  od 20:00 h 
 

 
 

K POSLECHU I TANCI HRAJE L. KARÁSEK 
BOHATÁ TOMBOLA         VSTUPNÉ 80,--Kč 

 
(Za případné příspěvky do tomboly předem děkujeme) 

 

 
 

Silvestra a Nový rok můžete s námi oslavit 
v klubovně SDH v Nerestcích  od 20:00 h 

Provoz sběrného místa: 
sobota (10 – 11)                                     středa (16 – 17) 
26. 1. 2013                               2. 1. 2013        13. 2. 2013 
23. 2. 2013                              16. 1. 2013        27. 2. 2013 
30. 3. 2013                              30. 1. 2013        13. 3. 2013 
                                                                           27. 3. 2013 
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NA TÉMA 

 

JAK UŠETŘIT ZA ELEKTŘINU 
Dne 9. ledna 2013              od 18:00 h 

V budově OÚ v Nerestcích 

 
Kdo budete mít zájem o úsporu za elektrickou 
energii - přijďte. Zástupce firmy Levná energie 

Vám zodpoví Vaše dotazy.  
Pokud si přineste s sebou poslední vyúčtování za 
elektřinu, zástupce firmy Vám udělá propočet a 

ten Vám pak předá či zašle na Vaši adresu. 

Vyhrazujeme si právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb Zpravodaje. Osmé číslo vychází 
18.12. 2012. Vydává Obec Nerestce. Tel. 608 084 288, 732933454, e-mail: nerestce@volny.cz. 
Zpravodaj není periodikum  a vychází dle potřeb obecního úřadu. Distribuce zdarma, příspěvků se však 
nezříkáme. Ve Zpravodaji je možno zveřejnit za poplatek  reklamu. Toto číslo pro Vás připravila: Ing. 
Jaroslava Macounová. Svými příspěvky číslo obohatili: Vladimír Macoun, Eliška Felbábová, Bc. 
Hedvika Kovářová, Vladimír Pragr,Věra Pragrová, Hana Všetečková. 

 
Výběr předplatného časopisu pro knihovnu: 
 
Pro mladé čtenáře:  
Sluníčko                 Méďa Pusík                   Čtyřlístek                  Jiný ………………….. 
Pro dospělé:   
Epocha      Reflex                            Respekt                  History 
21. století                 Květy                 Svět ženy                  Jiný ……………………. 
Pro ty co nezahálí:   
Pošli recept       Praktická žena       Jiný ……………………………………………… 
 

Předejte prosím knihovnici, zašlete na e-mail 
naseknihovna@volny.cz nebo vhoďte do schránky na OÚ. 


